

Среда, 15 августа 1956 г., № 190 (11600).

М а с т е р а с ц е н ы



Вот уже полмесяца гастрюлирует в крае Московский театр сатиры. Владивостокские зрители с большим интересом встречают выступления мастеров сцены.

Свои гастрюли в крае театр расширяет выездными спектаклями. Актеры побывали в городе Ворошилово. Свыше трех тысяч зрителей города увидели четыре спектакля театра. Сейчас коллективу предстоит поездка в город Артем.

По приглашению редакции газеты «Красное знамя» группа актеров встретилась с журналистами. Режиссер театра, заслуженный артист РСФСР В. Н. Плучек рассказал о некоторых спектаклях театра, о поисках новых форм работы. Актеры поделились впечатлениями о гастрольной поездке по Дальнему Востоку, своими творческими замыслами.

На снимке: группа артистов театра в редакции газеты «Красное знамя». В первом ряду (слева направо) — заслуженный деятель искусств РСФСР, режиссер театра Э. Б. Краснянский, народный артист РСФСР В. А. Лепко, заслуженная артистка РСФСР Т. И. Пельтцер, заслуженный артист РСФСР Д. Л. Кара-Дмитриев, заслуженный артист РСФСР Г. Б. Тусузов; во втором ряду — народный артист РСФСР и Таджикской ССР Г. П. Менглет, артисты Е. Я. Весник, А. Д. Папанов, заслуженный артист РСФСР Ф. А. Димант, артист М. К. Давыдов, заслуженный артист Таджикской ССР О. П. Солюс.

Фото Л. Белыева.